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STAR WARS
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Les somptueuses illustrations de Kay Nielsen pour  
Les Mille et Une Nuits dans un magnifique portfolio

XXL
Les Mille et Une Nuits  

illustrées par Kay Nielsen 
Relié, avec 21 tirages d’art,  

42 x 42 cm, 144 pages 
978-3-8365-3226-6  

€ 250
Édition limitée à 5 000 exemplaires 

numérotés

« L’ultime relique des premières heures de gloire  
de Nielsen et son projet le plus ambitieux… la seule série 

complète de gouaches parvenue jusqu’à nous. »
Noel Daniel

Visions nocturnes



Christo and Jeanne-Claude.
Barrels and The Mastaba 1958–2018

JUILLET
Page 38

Relié, 29 x 27 cm, 208 pages
978-3-8365-7345-0 € 40

Françoise Gilot. Three Travel Sketchbooks:  
Venice, India, Senegal 

JUILLET
Page 40

Trois livres reliés et un livret sous coffret, 
26 x 36 cm, 364 pages / 978-3-8365-6406-9 € 150

XL

Jean-Michel Basquiat SEPTEMBRE
Page 64

Relié, 29 x 39,5 cm, 600 pages
978-3-8365-5037-6 € 150

XXL

Pieter Bruegel.
L’œuvre complet

AOÛT
Page 50

Relié, 29 x 39,5 cm, 492 pages
978-3-8365-5690-3 € 150

XXL

L’Impressionnisme en France SEPTEMBRE
Page 70

Relié, 25 x 32,9 cm, 480 pages
978-3-8365-6669-8 € 50

Henri Matisse. Les papiers découpés.  
Dessiner avec des ciseaux

OCTOBRE
Page 86

Relié, reliure tissu, 17,2 x 24 cm, 560 pages
978-3-8365-6718-3 € 30

BANDE 
DESSINÉE  

&  
GRAPHISME

Food & Drink Infographics.
Le guide visuel des plaisirs culinaires

JUILLET
Page 24

Relié avec 2 p. dépliantes, 24,6 x 37,2 cm, 464 pages
978-3-8365-6848-7 € 50

XL

Quand la nuit tombe sur le Berlin  
des Années folles

JUILLET
Page 26

Relié, 23,5 x 37 cm, 224 pages
978-3-8365-6321-5 € 50

XL

Histoire du graphisme.  
Vol. 2, 1960–nos jours

OCTOBRE
Page 84

Relié, 24,6 x 37,2 cm, 480 pages
978-3-8365-7037-4 € 50

XL

Yang Liu.
Petits/grands. Mode d’emploi

OCTOBRE
Page 108

Relié, reliure en tissu, 13 x 13 cm, 128 pages
978-3-8365-7305-4 € 12

Robert Crumb. Sketchbook.
Vol. 4: 1982–1989

AOÛT
Page 43

Relié, 20,5 x 27 cm, 448 pages
978-3-8365-6696-4 € 30

ARCHITECTURE 
& DESIGN

California Crazy.
American Pop Architecture

JUIN
Page 12

Relié, 21 x 28,5 cm, 324 pages
978-3-8365-5148-9 € 40

Inside North Korea JUILLET
Page 18

Relié, 21 x 27,5 cm, 240 pages
978-3-8365-7221-7 € 40

Calatrava.
L’œuvre complet de 1979 à nos jours

ÉDITION MISE À JOUR
JUILLET

Page 22

Relié, 22,8 x 28,9 cm, 620 pages
978-3-8365-7241-5 € 40

Rem Koolhaas.
Elements of Architecture

AOÛT
Page 44

Relié, 20 x 25,5 cm, 2 600 pages
978-3-8365-5614-9 € 100

Ando.
L’œuvre complet de 1975 à nos jours

ÉDITION MISE À JOUR
AOÛT

Page 48

Relié, 30,8 x 39 cm, 728 pages
978-3-8365-6856-2 € 150

XXL

L’Architecture du XXe Siècle SEPTEMBRE
Page 68

Relié, 25 x 34 cm, 608 pages
978-3-8365-7089-3 € 50

XL

Homes for our Time.
Contemporary Houses from Chile to China

OCTOBRE
Page 96

Relié, 24,6 x 37,2 cm, 480 pages
978-3-8365-7117-3 € 50

XL

Piano.
L’œuvre complet de 1966 à nos jours

ÉDITION MISE À JOUR
OCTOBRE

Page 94

Relié, avec page dépliante, 30,8 x 39 cm, 712 pages
978-3-8365-7182-1 € 150

XXL

Bauhaus ÉDITION MISE À JOUR
NOVEMBRE

Page 110

Relié, 24 x 32,7 cm, 300 pages
978-3-8365-7281-1 € 30

ART

Expressionnisme.
Une révolution artistique allemande

JUIN
Page 14

Relié, 24 x 32,7 cm, 296 pages
978-3-8365-2004-1 € 30
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PHOTO- 
GRAPHIE

The Star Wars Archives:  
Episodes IV–VI 1977–1983

OCTOBRE
Page 78

Relié, demi-reliure, 41,1 x 30 cm, 600 pages
978-3-8365-6342-0 € 150

XXL

National Geographic.
Le Tour du monde en 125 ans. L’Afrique

JUIN
Page 16

Relié, 26,9 x 37,4 cm, 312 pages
978-3-8365-6875-3 € 50

XL

Massimo Listri.
Les plus belles bibliothèques du monde

JUILLET
Page 30

Relié, 29 x 39,5 cm, 560 pages
978-3-8365-7392-4 € 150

XXL

Bettina Rheims JUILLET
Page 21

Relié, 21,4 x 27,4 cm, 452 pages
978-3-8365-6887-6 € 40

Frans Lanting.
LA VIE

SECONDE ÉDITION
JUILLET

Page 23

Relié, 24,2 x 30 cm, 304 pages
978-3-8365-7274-3 € 30

Annie Leibovitz: The Early Years
1970–1983

AOÛT
Page 54

Relié, 21,6 x 27 cm, 198 pages
978-3-8365-7189-0 € 40

Helmut Newton.
Work

NOUVELLE ÉDITION RELIÉE
AOÛT

Page 56

Relié, 21,2 x 27,3 cm, 280 pages
978-3-8365-7422-8 € 30

L’Italie vers 1900.
Portrait en couleurs

SEPTEMBRE
Page 66

Relié, 29 x 39,5 cm, 580 pages
978-3-8365-4199-2 € 150

XXL

The NASA Archives 1958–2018 OCTOBRE
Page 104

Relié, 33 x 33 cm, 492 pages
978-3-8365-7440-2 € 100

XL
Warhol on Basquiat. 
The Famous Relationship Told in  
Andy’s Words and Pictures

OCTOBRE
Page 102

Relié, 21,5 x 29,5 cm, 240 pages
978-3-8365-2523-7 € 40

Toutânkhamon.  
Le voyage dans l’au-delà

JUILLET
Page 34

Relié avec 3 p. dépliantes, 25 x 34 cm, 448 pages
978-3-8365-7246-0 € 50

XL

CINÉMA,  
MODE & 
MUSIQUE

Mert Alas and Marcus Piggott AOÛT
Page 62

Relié, 26,2 x 35 cm, 408 pages
978-3-8365-7306-1 € 60

XL

Package Design Book 5 NOVEMBRE
Page 109

Relié, avec ruban marque-page, 23,7 x 25,6 cm,  
400 pages / 978-3-8365-7340-5 € 40

CLASSIQUES

Racinet.
Le costume historique

SEPTEMBRE
Page 72

Relié, 24,5 x 37,2 cm, 636 pages
978-3-8365-7128-9 € 50

XL

Jacques Devaulx.
Œuvres nautiques

OCTOBRE
Page 98

Relié, 27,6 x 39,5 cm, 262 pages
978-3-8365-3923-4 € 100

XXL

100 classiques du 7ème art JUILLET
Page 20

Relié, 2 vol. sous coffret, 24 x 30,5 cm, 800 pages
978-3-8365-0861-2 € 40

Amy Winehouse by Blake Wood JUILLET
Page 28

Relié, 21 x 27,5 cm, 176 pages
978-3-8365-7103-6 € 30

Bruce W. Talamon. Soul. R&B. Funk.  
Photographs 1972–1982

AOÛT
Page 58

Relié, 24,6 x 34,4 cm, 376 pages
978-3-8365-7240-8 € 50

XL

Daniel Kramer.
Bob Dylan: Un an et un jour

SEPTEMBRE
Page 76

Relié, 23,6 x 33,3 cm, 280 pages
978-3-8365-7100-5 € 50

La Bible de Gutenberg de 1454 JUIN
Page 10

Relié, 2. vol. avec livret, 23,5 x 33 cm, 1 400 pages
978-3-8365-7246-0 € 100

Theuerdank. 
The Epic of the Last Knight

OCTOBRE
Page 88

Relié, reliure tissu, 17,2 x 24 cm, 400 pages
978-3-8365-6620-9 € 30
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Peter Beard SEPTEMBRE

Relié, 23,4 x 34 cm, 770 pages
978-3-8365-3088-0 € 60

XL

Berlin.
Portrait d’une ville

JUILLET

Relié, 25 x 34 cm, 560 pages
978-3-8228-1445-1 € 50

XL

Mick Rock. The Rise of David Bowie
1972-1973

JUILLET

Relié avec couverture lenticulaire, 26,8 x 37,4 cm,  
300 pages / 978-3-8365-6094-8 € 60

XL

Wolfgang Tillmans JUILLET

Relié, 3 vol. sous coffret, 18,5 x 24,5 cm, 556 pages
978-3-8365-3105-4 € 30

100 Getaways autour du monde JUILLET

Relié, 2 vol. sous coffret, 24 x 31,6 cm, 720 pages
978-3-8365-4397-2 € 40

Emilio Pucci SEPTEMBRE

Relié, 30 x 30 cm, 420 pages
978-3-8365-3620-2 € 50

Helmut Newton.
World without Men

SEPTEMBRE

Relié, 24 x 32,5 cm, 188 pages
978-3-8365-4512-9 € 40

Léonard de Vinci.
Tout l’œuvre peint et graphique

OCTOBRE

Relié, 29 x 44 cm, 696 pages
978-3-8228-1733-9 € 150

XXL

Les Archives Stanley Kubrick OCTOBRE

Relié, 32,7 x 24,5 cm, 544 pages
978-3-8365-0888-9 € 50

SEXY BOOKS

RÉÉDITIONS

Sneaker Freaker.
The Ultimate Sneaker Book!

SEPTEMBRE
Page 74

Relié, 21 x 29,7 cm, 640 pages
978-3-8365-7223-1 € 40

Walt Disney’s Mickey Mouse:
The Complete History

OCTOBRE
Page 90

Relié, 29 x 39,5 cm, 480 pages
978-3-8365-5285-1 € 150

XXL

Le livre de la magie OCTOBRE
Page 87

Relié, reliure tissu, 17,2 x 24 cm, 496 pages
978-3-8365-7415-0 € 30

Roy Stuart.  
The Leg Show Photos: Embrace  
Your Fantasies / Power Play

RÉSERVÉ AUX ADULTES
JUIN

Page 15

Relié, 20,5 x 27 cm, 272 pages
978-3-8365-7169-2 € 40

Hundertwasser.
Architecture

Relié, 24 x 31,6 cm, 320 pages
978-3-8228-8751-6 € 30

Understanding the World.
The Atlas of Infographics

Relié avec 7 p. dépliantes, 24,6 x 37,2 cm, 456 pages
978-3-8365-4883-0 € 50

XL

Pierre-Joseph Redouté.
Choix des plus belles fleurs

JUIN

Relié, reliure tissu, 28,5 x 39,5 cm, 336 pages
978-3-8365-0515-4 € 100

XXL

CULTURE POP

Stephen Wilkes.
Day to Night

NOVEMBRE
Page 112

Relié, 42 x 33 cm, 120 pages
978-3-8365-6269-0 € 100

XXL

Laurent Benaïm RÉSERVÉ AUX ADULTES
JUILLET

Page 42

Relié, 21,5 x 30 cm, 216 pages
978-3-8365-6835-7 € 40
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Construisez 
votre propre 
squelette 
humain

GRANDEUR 
NATURE !

Le squelette humain   
– grandeur nature !

Kit de construction avec  
accessoires et un mode d’emploi,  

50,5 x 65 cm
978-3-8365-7254-5

€ 30
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« J’ai entendu dire qu’avant même que  
son impression fût achevée, il y avait déjà  
une liste d’attente pour cet ouvrage. »

Enea Silvio Piccolomini (futur pape Pie II), 12 mars 1455

,!7ID8D6-fhcega!

Parmi les révolutions radicales en matière de savoir 
accessible au public, la Bible de Gutenberg figure en tête 
de liste avec Internet. Premier ouvrage majeur imprimé 
en Occident avec des caractères métalliques mobiles, ce 
prodige technologique et artistique a inauguré l’ère du 
livre imprimé. Cette réédition soigneuse a été réalisée à 
partir de l’exemplaire conservé à la bibliothèque de 
Göttingen, imprimé en latin sur vélin, l’un des rares ori-
ginaux complets au monde, qui figure au Registre de la 
mémoire du monde de l’UNESCO.

Le livre  
qui bouleversa 
le monde
Une réédition complète de la révolutionnaire 
Bible de Gutenberg

La Bible de Gutenberg de 1454
Stephan Füssel
Relié, 2. vol. avec livret,  
23,5 x 33 cm, 1 400 pages
978-3-8365-7246-0
€ 100

JUIN

LA BIBLE DE GUTENBERG DE 1454

Page ci-contre : Détail du vol. I, fol. 293v de la Bible de
Gutenberg, Mayence, 1454.
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« Associez un peuple d’esprits libres avec  
un désir de se réinventer, et vous obtiendrez 
un incubateur parfait pour créer du 
scandaleux et de l’extraordinaire. »

Jim Heimann

,!7ID8D6-ffbeij!

Découvrez les constructions des bords de route de 
Californie dans cette analyse saisissante d’un style 
architectural rebelle. Au fil de découvertes récentes et 
d’essais illustrés, cet ouvrage dévoile comment ces bâti-
ments devinrent synonymes de la côte ouest améri-
caine, et comment la force de l’expression individuelle 
bouscula l’establishment à travers des structures excen-
triques, novatrices et abracadabrantes.

Côte sauvage
Les ovnis architecturaux de Californie

California Crazy.  
American Pop Architecture
Jim Heimann
Relié, 21 x 28,5 cm, 324 pages
978-3-8365-5148-9
€ 40

JUIN

CALIFORNIA CRAZY. AMERICAN POP ARCHITECTURE

M :  
conçu pour les ouvrages 
Bibliotheca Universalis, ceux  

de la Petite Collection  
et tous les titres ordinaires

€ 40

L :  
jusqu’à nos ouvrages  

format XL 
€ 60

XL :  
pour tous  

nos mastodontes  
format XXL  

et nos  
Éditions collector

€ 80

OFFREZ À VOS LIVRES  
LE SUPPORT QU’ILS MÉRITENT

Nous avons imaginé le porte-livre idéal.  
Disponible en trois tailles et réalisé en acrylique, matériau résistant  

et transparent. Conçu pour pouvoir accueillir tous les livres  
de notre catalogue, excepté nos éditions SUMO.

Taille L
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RÉSERVÉ AUX ADULTES

« L’art porno échoue universellement à  
être esthétiquement satisfaisant et  
excitant. Pourtant Roy Stuart embrasse  
les deux camps tel un colosse obscène  
et enjôleur, méritant pleinement le titre  
de maître incontesté du genre. »

,!7ID8D6-fhbgjc!

Entre 1987 et 2001, Dian Hanson, alors rédactrice en  
chef du magazine Leg Show, collabora avec le photographe 
Roy Stuart à plus de 100 séances photo fétichistes. 
Résultat : un corpus iconographique intensément sexuel et 
hautement transgressif, sans égal dans la photographie 
érotique contemporaine. Ces histoires, et les articles ori-
ginaux publiés par Leg Show, sont aujourd’hui intégrale-
ment réunis dans Power Play, premier volume de la série de 
Roy Stuart, Embrace Your Fantasies.

Tabous brisés
Le meilleur de Leg Show, les photos fétichistes 
de Roy Stuart

Roy Stuart. The Leg Show Photos:  
Embrace Your Fantasies, Power Play
Dian Hanson
Relié, 20,5 x 27 cm, 272 pages
978-3-8365-7169-2
€ 40

JUIN

ROY STUART. THE LEG SHOW PHOTOS: EMBRACE YOUR FANTASIES, POWER PLAY

« Le cubisme et le futurisme  
sont devenus le pâté de viande,  
le bifteck allemand métaphysique,  
l’expressionnisme haché. »

El Lissitzky & Hans Arp, 1925

,!7ID8D6-fcaaeb!

Dans ce foisonnement de couleurs, d’angles et de dis-
torsions, voici un panorama clair et fiable de l’expres-
sionnisme allemand. Des grands collectifs Die Brücke 
et Der Blaue Reiter aux écoles régionales et aux artistes 
moins connus, Dietmar Elger nous guide à travers les 
figures et les principes de ce mouvement saisissant du 
xxe siècle : sa diversité stylistique, sa rage contre les 
valeurs bourgeoises et sa lutte contre la réalité 
moderne industrielle.

Angles nerveux
Les pionniers et les chefs-d’œuvre  
de l’expressionnisme « dégénéré »

Expressionnisme.  
Une révolution artistique allemande
Dietmar Elger
Relié, 24 x 32,7 cm, 296 pages
978-3-8365-2004-1
€ 30

JUIN

EXPRESSIONNISME. UNE RÉVOLUTION ARTISTIQUE ALLEMANDE
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« Ce livre exceptionnel est un  
investissement culturel à chérir,  
partager et transmettre de 
génération en génération. »

Cote Magazine, Hong Kong

,!7ID8D6-fgihfd!

Cette sélection des plus belles photos de l’Afrique réali-
sées par les pionniers du National Geographic compose 
l’ultime périple en images à travers le continent le plus 
captivant au monde. Adapté du Tour du monde en 125 ans, 
incluant plus de 80 nouvelles images sublimes qui révèlent 
des paysages spectaculaires, des villes trépidantes, les 
traditions locales, la faune et la flore, cet ouvrage 
convoque la beauté et la diversité sans bornes de l’Afrique.

Du Caire au Cap
L’Afrique de part en part avec  
le National Geographic

National Geographic.  
Le Tour du monde en 125 ans. L’Afrique
Joe Yogerst, Reuel Golden
Relié, 26,9 x 37,4 cm, 312 pages
978-3-8365-6875-3
€ 50

JUIN

NATIONAL GEOGRAPHIC. LE TOUR DU MONDE EN 125 ANS. L’AFRIQUE

XL

Page ci-contre : Bruce Dale, Kenya, 1968. 
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« Dans mes photos, j’ai essayé d’offrir 
un aperçu de la Corée du Nord, de 
révéler que Pyongyang est une ville 
aux immeubles colorés et aux inté-
rieurs pastel, une succession de décors 
minutieusement agencés qui semblent 
sortir d’un film de Wes Anderson. »

​Oliver Waimwright, The Guardian

,!7ID8D6-fhccbh!

Au prix d’une incursion exceptionnelle au cœur d’un 
royaume ermite, le journaliste et photographe du Guardian 
Oliver Wainwright nous embarque pour un périple 
architectural derrière les portes closes du pays le plus 
secret au monde. S’invitant dans les vestibules ornés de 
mosaïques des centres médicaux de l’ère soviétique ou les 
théâtres flambant neufs aux couleurs acidulées, ses photos 
mettent en lumière l’ambition du régime reclus de « trans-
former tout le pays en féerie socialiste ».

Utopie en couleurs
L’architecture toute-puissante de la Corée du Nord

Inside North Korea
Oliver Wainwright, Julius Wiedemann
Relié, 21 x 27,5 cm, 240 pages
978-3-8365-7221-7
€ 40

JUILLET

INSIDE NORTH KOREA

Page ci-contre : Musée du métro de Pyongyang.
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« Un ouvrage aux airs  
d’objet d’art. »

,!7ID8D6-fgiihg!

Bettina Rheims
Patrick Remy
Relié, 21,4 x 27,4 cm, 452 pages
978-3-8365-6887-6
€ 40

JUILLET

Bettina Rheims a choisi plus de 300 photographies 
parmi ses préférées des 35 dernières années de sa car-
rière. Saisissant des inconnues comme des stars interna-
tionales telles que Kate Moss ou Naomi Campbell,  
l’artiste repousse les limites de la beauté et de l’imper-
fection. Cet ouvrage intime et unique retrace son par-
cours audacieux, libéré des codes de la représentation, 
en réunissant ses séries iconiques Chambre Close, Héroïnes 
ou Rose, c’est Paris.

Le retour de 
Bettina
35 ans de photographie audacieuse et rebelle

« Un cocktail richement illustré  
de classiques américains et européens,  
de blockbusters hollywoodiens et  
de films indépendants. »

,!7ID8D6-faigbc!

100 classiques du 7ème art
Jürgen Müller
Relié, 2 vol. sous coffret,  
24 x 30,5 cm, 800 pages
978-3-8365-0861-2
€ 40

JUILLET

Ce recueil présente 100 des plus grands films de l’histoire 
du cinéma, tous genres confondus, classiques, cultes, célèbres 
ou plus confidentiels. Pour chacun des chefs-d’œuvre choisis, 
le livre fournit les informations essentielles, des photos 
extraites du film et les affiches originales. De Metropolis à 
Annie Hall, célébrez le septième art grâce à cette précieuse 
source d’inspiration pour vos soirées cinéma à la maison.

Incontournables
Une sélection inspirante des chefs-d’œuvre  
à voir absolument

BETTINA RHEIMS100 CLASSIQUES DU 7ÈME ART
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« Contient l’intégralité de son œuvre,  
des ponts nerveux de Calatrava à ses tours 
audacieuses. Des croquis expérimentaux  
rappelant ceux d’Auguste Rodin complètent 
les magnifiques photographies qui  
se déploient sur les doubles pages. »

Out Magazine, New York

,!7ID8D6-fhcebf!

Cette monographie actualisée de Calatrava rassemble 
toutes les œuvres de l’architecte ainsi que ses derniers 
projets. De la gare de transit du World Trade Center  
à Manhattan au musée de Demain à Rio de Janeiro, 
découvrez les formes organiques créées par cet architecte 
et sa sensibilité à l’équilibre à travers des entrées com-
mentées, des photographies et ses croquis originaux  
à l’aquarelle qui font de lui un maître à part dans la 
création.

Le maître  
de la forme
Mouvement, équilibre et architecture  
chez Santiago Calatrava

Calatrava.  
L’œuvre complet de 1979 à nos jours
Philip Jodidio
Relié, 22,8 x 28,9 cm, 620 pages
978-3-8365-7241-5
€ 40

JUILLET

CALATRAVA. L’ŒUVRE COMPLET DE 1979 À NOS JOURS

« Un ouvrage absolument fascinant,  
qui n’est pas simplement un livre  
instructif, mais aussi une magnifique  
œuvre d’art en soi. »

Image, Dublin

SECONDE ÉDITION

,!7ID8D6-fhched!

Les photos de Frans Lanting composent une exploration 
saisissante de l’existence sur Terre. Le célèbre photo-
graphe de la nature a parcouru le globe pour réaliser ces 
images révélant une biodiversité foisonnante. Aussi 
contrasté que soit le monde aujourd’hui, les clichés de 
Lanting nous montrent les symétries et les liens qui se 
tissent entre les écosystèmes de notre planète, et forment 
un vibrant hommage à la vie sous toutes ses formes.

Merveilles 
du monde
Une remarquable exploration photographique  
de la vie sur Terre

Frans Lanting. LA VIE
Christine Eckstrom
Relié, 24,2 x 30 cm, 304 pages
Anglais
978-3-8365-7274-3
€ 30

AOÛT

FRANS LANTING. LA VIE

ÉDITION MISE À JOUR
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« Food & Drink Infographics est rempli de 
curiosités et d’informations utiles sur la façon 
dont nous mangeons, dont nous buvons et 
dont nous apprécions les aliments. »

Simone Klabin

,!7ID8D6-fgieih!

Incontournable pour tout amateur de bonne chère du 
xxie siècle, ce livre réunit les meilleures infographies 
sur tout ce qui concerne la nourriture, la boisson et 
la cuisine. Qu’il décortique les secrets du sashimi ou 
vous aide à organiser une fête sans stress, ce gastro-
guide atteint des sommets d’expertise et d’esthétisme 
et résout les casse-têtes culinaires par des graphiques 
simples et faciles à retenir, tout en explorant notre 
représentation visuelle de la nourriture au fil du temps.

Délicieuses  
données
À voir et à manger

Food & Drink Infographics.  
Le guide visuel des plaisirs culinaires
Simone Klabin, Julius Wiedemann
Relié avec 2 pages dépliantes,  
24,6 x 37,2 cm, 464 pages
978-3-8365-6848-7
€ 50

JUILLET

FOOD & DRINK INFOGRAPHICS. LE GUIDE VISUEL DES PLAISIRS CULINAIRES

XL

Page ci-contre : Lucky Peach, maquette par Carolyn Bahar, 
avril 2015, États-Unis.
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XLCD

« Quand la nuit tombe sur le Berlin des Années 
folles est une balade à travers une époque de 
l’histoire de l’Allemagne plus présente et plus 
intense que jamais. »

Boris Pofalla

,!7ID8D6-fgdcbf!

Glissez-vous au cœur des coulisses, dans le fragile 
consensus politique du Berlin des années 1920. Ce 
livre unique, puissamment évocateur, rassemble les 
illustrations de Robert Nippoldt, les descriptions de 
Boris Pofalla et un CD de 26 enregistrements origi-
naux rares pour composer le portrait plus vrai que 
nature des gens, des lieux et des idées qui ont fait vibrer 
cette métropole en effervescence pendant une décennie 
de mutations.

Symphonie d’une 
grande ville
La métropole exubérante des années 1920

Quand la nuit tombe sur le Berlin 
des Années folles
Robert Nippoldt, Boris Pofalla
Relié, 23,5 x 37 cm, 224 pages
978-3-8365-6321-5
€ 50

JUILLET

QUAND LA NUIT TOMBE SUR LE BERLIN DES ANNÉES FOLLES

Page ci-contre : Haus Vaterland (Maison de la Patrie) 
de l’architecte Franz Schwechten.
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« Ce n’est en rien une histoire sombre 
ou tragique. Il y eut des moments 
incroyablement lumineux au milieu de 
tout ce chaos, et c’est ce que je vois 
dans ces images. »

Blake Wood

,!7ID8D6-fhbadg!

Le photographe Blake Wood a rencontré Amy 
Winehouse au sommet de sa carrière et ne l’a plus quit-
tée pendant deux ans. En 85 photos couleur ou noir et 
blanc, ce recueil retrace la période qu’ils ont passée 
ensemble, des moments privés immortalisés à Londres, 
Paris ou Sainte-Lucie. Les clichés saisissent une facette 
rare, plus légère, de cette icône tant regrettée, et consti-
tuent un hommage intime à Winehouse telle qu’elle 
désirait se voir elle-même.

Follement Amy
L’inimitable chanteuse telle qu’elle se voyait

Amy Winehouse by Blake Wood
Nancy Jo Sales, Reuel Golden
Relié, 21 x 27,5 cm, 176 pages
978-3-8365-7103-6
€ 30

JUILLET

AMY WINEHOUSE BY BLAKE WOOD

Page ci-contre : Winehouse à Sainte-Lucie, mer des 
Caraïbes, 2009. 



Les plus belles  
bibliothèques  
du monde 
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« L’attention méticuleuse que porte 
Listri aux plus infimes détails est 
exceptionnelle. On peut presque sentir 
la poussière de ces livres anciens. »

Artology

,!7ID8D6-fhdjce!

Bibliophiles, réjouissez-vous ! Dans ce passionnant 
voyage en images, Massimo Listri parcourt les plus 
anciennes et les plus belles bibliothèques à travers le 
monde pour en célébrer les merveilles architecturales, 
historiques et pédagogiques. Des institutions médiévales 
à celles du xixe siècle, entre les collections privées et 
monastiques, voici un passionnant pélerinage culturel 
et historique au cœur de ces lieux de savoir et des 
histoires qu’ils racontent.

Temples de la 
connaissance
Une plongée unique au cœur  
des plus belles bibliothèques du monde

Massimo Listri.
Les plus belles bibliothèques du monde
Elisabeth Sladek, Georg Ruppelt
Relié, 29 x 39,5 cm, 560 pages
978-3-8365-7392-4
€ 150

JUILLET

MASSIMO LISTRI. LES PLUS BELLES BIBLIOTHÈQUES DU MONDE

XXL

Page ci-contre : Rijksmuseum, bibliothèque de recherche, 
Amsterdam, Pays-Bas. Double page précédente :   
Biblioteca do Convento de Mafra, Portugal.



— 35 —— 34 —

,!7ID8D6-fhcega!

Depuis les années 1990, Sandro Vannini réalise des repro-
ductions photographiques exhaustives révélant fresques et 
objets dans leurs moindres détails. Cet ouvrage complet, édité 
à l’occasion du centenaire de la première expédition de 
Howard Carter et d’une série d’expositions internationales, 
mêle une analyse contemporaine de l’au-delà dans l’Anti-
quité égyptienne et les somptueuses images en très haute 
résolution de Vannini pour éclairer le voyage que le pharaon 
aurait entrepris après sa mort.

L’Enfant-roi voyage 
vers l’au-delà
Le chemin de Toutânkhamon vers le paradis  
raconté par les trésors de l’Égypte antique

Toutânkhamon. Le voyage dans l’au-delà 
Sandro Vannini
Relié avec 3 pages dépliantes,  
25 x 34 cm, 448 pages
978-3-8365-7147-0
€ 50

JUILLET

TOUTÂNKHAMON. LE VOYAGE DANS L’AU-DELÀ 

Page ci-contre : Détail du trône doré de Toutânkhamon, 
XVIIIe dynastie, Louxor, vallée des Rois. Page suivante : 
Détail des heures du jour transportées dans des bateaux, 
période ptolémaïque, Qena, temple de Dendérah.

XL

Expositions : King Tut: Treasures of the Golden Pharaoh
Mars 24 - janvier 6, 2019 ; California Science Center, Los Angeles
L’or des Pharaons : 2500 ans d’orfèvrerie dans l’Égypte ancienne/
The Gold of the Pharaohs
Juillet 07 - septembre 09, 2018 ; Grimaldi Forum, Monaco
The Discovery of King Tut
Octobre 06, 2018 - janvier 27, 2019 ; Museum of Science & Industry, 
Portland, Oregon
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Exposition : Christo & Jeanne-Claude: The Mastaba,  
Project for London, Hyde Park, Serpentine Lake, 2018
20 juin 2018 – 9 septembre 2018. Serpentine Gallery, Londres

« L’histoire de chaque projet est unique. 
Nos projets sont sans égal. »

Christo

,!7ID8D6-fhdefa!

Cette année, Londres accueillera la nouvelle installation de 
Christo et Jeanne-Claude : une spectaculaire sculpture 
éphémère de 20 mètres de haut composée de plus de 7.500 
barils multicolores, qui coïncidera avec la grande exposition 
organisée à la Serpentine Gallery, toujours à Londres. Ce 
recueil de référence, qui rassemble photos, croquis, modèles 
et schémas, vous servira de guide pour explorer ces ins-
tallations en barils signés Christo et Jeanne-Claude.

Le Mastaba  
sur le lac
Le mausolée de 20 mètres de haut créé  
par Christo et Jeanne-Claude pour Hyde Park 
débarque à Londres

Christo and Jeanne-Claude. 
Barrels and The Mastaba 1958–2018
Wolfgang Volz, Hans Ulrich Obrist, 
Paul Goldberger, Adam Blackbourn, 
Lorenza Giovanelli, Erin Bazos
Relié, 29 x 27 cm, 208 pages
Anglais
978-3-8365-7345-0
€ 40

JUILLET

CHRISTO AND JEANNE-CLAUDE. BARRELS AND THE MASTABA 1958–2018

Ci-dessus : Christo dans son studio devant un dessin 
préparatoire pour The Mastaba, 2012. Photo : Wolfgang 
Volz. Page ci-contre : Christo et Jeanne-Claude. The 
Mastaba, Project for London, Hyde Park, Serpentine Lake. 
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« Le dessin me permet d’exprimer mes 
sentiments et de me débarrasser des 
images. Je dessine pour oublier. Pour 
moi ces petits livres sont comme des 
marches vers la liberté. »

Françoise Gilot

,!7ID8D6-fgeagj!

Trois éditions en fac-similés des carnets de croquis 
composés par Françoise Gilot au cours de ses voyages 
entre 1974 et 1981, où les atmosphères singulières de 
Venise, de l’Inde et du Sénégal s’expriment à travers la 
figuration abstraite de Gilot. Présentés dans un coffret 
dépliable, les carnets sont accompagnés d’un livret illustré 
qui rassemble une introduction éclairante, un entretien 
avec l’artiste sur son travail et ses voyages et la trans-
cription des textes manuscrits figurant sur les dessins.
Édition numérotée, limitée à 5 000 exemplaires

Bon vent
Les carnets de voyage de Françoise Gilot

Françoise Gilot. Three Travel Sketchbooks: 
Venice, India, Senegal
Thérèse Crémieux, Hans Werner Holzwarth
Trois livres reliés et un livret complémentaire 
sous coffret, 26 x 36 cm, 364 pages
978-3-8365-6406-9
€ 150

JUILLET

FRANÇOISE GILOT. THREE TRAVEL SKETCHBOOKS: VENICE, INDIA, SENEGAL

XL

Page ci-contre : Page du carnet de croquis de Venise, 
1974. 
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« Les moments de plaisir sous toutes 
leurs formes, belles ou laides, me 
captivent. Je n’applique aucun critère 
esthétique à mes choix, seule l’expres-
sion du désir humain m’intéresse. »

Laurent Benaïm

RÉSERVÉ AUX ADULTES

,!7ID8D6-fgidfh!

Dian Hanson a réuni les clichés les plus étonnants du 
photographe Laurent Benaïm, qui témoignent de ses 
recherches sur les sexualités extrêmes et alternatives. 
Immortalisant des modèles amateurs se livrant à des actes 
de passion transgressive et sans inhibition, Benaïm réalise 
ses images avec un procédé rare et ancien utilisant la 
gomme bichromatée qui confère à chaque cliché l’aura 
d’une carte postale sulfureuse de la Belle Époque.

Faire l’amour
Les photos érotiques et trangressives 
de Laurent Benaïm

Laurent Benaïm
Dian Hanson
Relié, 21,5 x 30 cm, 216 pages
978-3-8365-6835-7
€ 40

JUILLET

LAURENT BENAÏM

RÉSERVÉ AUX ADULTES

« On a l’impression de posséder  
un morceau du vrai Crumb,  
sans savoir quel bout exactement. »

Zinc, New York

,!7ID8D6-fggjge!

Les trois premiers volumes de cette collection ont rencon-
tré un accueil enthousiaste ; celui-ci ne fera pas exception. 
Combinant les volumes 7 et 8 du premier recueil en cof-
fret, il couvre les années 1982 à 1989 et regorge des  
perversions (dans des décors bucoliques) qui font sa 
signature, mais aussi de commentaires cinglants sur la 
société, d’autoportraits cruels, de cubisme expérimen-
tal… et de charmants paysages de forêts.

Crumb, Crumb, 
et re-Crumb
Quatrième tome des fameux carnets de croquis  
de l’incomparable Robert Crumb

Robert Crumb. Sketchbook, Vol. 4: 1982–1989
Dian Hanson
Relié, 20,5 x 27 cm, 448 pages
Anglais
978-3-8365-6696-4
€ 30

AOÛT

ROBERT CRUMB. SKETCHBOOK, VOL. 4: 1982–1989
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« Une entreprise monstre :  
mettre 100 ans d’architecture sur  
la table et fouiller ses entrailles  
comme un médecin légiste. »

,!7ID8D6-ffgbej!

Issu de l’exposition fort applaudie de Rem Koolhaas à 
la Biennale d’architecture de Venise en 2014, ce livre 
contient tous les outils indispensables pour décrypter 
ce qui constitue les édifices du monde entier. Conçu par 
Koolhaas, ce livre est vivement attendu : selon son 
auteur, « jamais un livre n’a été plus pertinent à un 
moment où l’architecture que nous connaissons subit un 
bouleversement sans précédent ».

architecture au 
microscope
le traité indispensable sur l’anatomie des bâtiments 
par rem koolhaas

Rem Koolhaas. Elements of Architecture
Irma Boom
Relié, 20 x 25,5 cm, 2 600 pages
Anglais
978-3-8365-5614-9
€ 100

AOÛT

REM KOOLHAAS. ELEMENTS OF ARCHITECTURE
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« Une ressource à parcourir encore et toujours, qui dotera 
les bâtisseurs actuels et futurs de notre monde du savoir 
nécessaire pour aborder les questions actuelles et celles  
auxquelles ils seront confrontés. »  ArchDaily

« Un fascinant recueil rempli de références culturelles, de 
créations emblématiques et d’histoires quotidiennes qui font 
voir la théorie de l’architecture d’un autre œil. »

Architectural Digest
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Exposition : Tadao Ando
10 octobre 2018 – 31 décembre 2018. Centre Pompidou, Paris

ÉDITION MISE À JOUR

« Une étude approfondie et provocatrice de  
l’architecte japonais dont les bâtiments telluriques  
en béton sont à la fois sensuels et paisibles. »

Metropolitan Home, New York

,!7ID8D6-fgifgc!

Découvrez le maître de la simplicité moderniste Tadao 
Ando, grâce à ce panorama rigoureux retraçant 
l’ensemble de la carrière de cet architecte, depuis ses 
débuts en 1975 jusqu’à aujourd’hui. Dans cet hommage 
format XXL, photographies et dessins architecturaux 
détaillent chaque projet, y compris ses plus récents 
comme le Poly Theater de Shanghai et le Clark Center 
du Clark Art Institute de Williamstown (Massachusetts).
Également disponible en une Édition d’art limitée à 
100 exemplaires, comprenant un dessin original.

Simplicité et  
perfection
L’œuvre complet de Tadao Ando,  
de 1975 à aujourd’hui

Ando.  
L’œuvre complet de 1975 à nos jours
Philip Jodidio
Relié, 30,8 x 39 cm, 728 pages
978-3-8365-6856-2
€ 150

AOÛT

ANDO. L’ŒUVRE COMPLET DE 1975 À NOS JOURS

XXL

Page ci-contre : Salle de prière de la colline du 
Bouddha, cimetière de Takino, Sapporo, Japon.



L’œuvre complet  
Pieter Bruegel

Pour célébrer le 450e anniversaire de sa mort
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Exposition : Pieter Bruegel der Ältere
2 oct. 2018 – 13 jan. 2019. Kunsthistorisches Museum, Vienne
Commémoration : centenaire de la mort de Pieter Bruegel
9 septembre 2019

« Il nous apprend à représenter les Alpes 
rocheuses, les plongées vertigineuses  
vers les vallées, les falaises abruptes,  
les pins qui embrassent les nuages, et  
le ruissellement des torrents. »

Karel van Mander

,!7ID8D6-ffgjad!

Découvrez l’œuvre complet de Pieter Bruegel l’Ancien, le 
peintre flamand le plus important de la Renaissance. 
Marquant le 450e anniversaire de sa mort et sa première 
exposition monographique au Kunsthistorisches Museum de 
Vienne, cet ouvrage au format XXL réunit l’ensemble de ses 
39 peintures, 65 dessins et 89 gravures, formant chacun un 
témoignage unique des mœurs religieuses et de la culture 
populaire unissant les communautés du temps de Bruegel.

Le sens de la scène
Pieter Bruegel ou l’art de la composition  
et de la communion

Pieter Bruegel. L’œuvre complet
Jürgen Müller, Thomas Schauerte
Relié, 29 x 39,5 cm, 492 pages
978-3-8365-5690-3
€ 150

AOÛT

PIETER BRUEGEL. L’ŒUVRE COMPLET

XXL

Page ci-contre : Les Proverbes flamands (détail), 1559. 
Staatliche Museen zu Berlin, Gemäldegalerie Double page 
précédente : Le Dénombrement de Bethléem (détail), 1566. 
Bruxelles, Musées royaux des Beaux-Arts de Belgique / 
Koninklijke Musea voor Schone Kunsten van België. 



— 54 —

« Certaines photos sont devenues si emblématiques 
que nous sommes nombreux à en avoir oublié  
l’auteur. Voici un rappel du service que Leibovitz  
nous a rendu en saisissant si admirablement  
les figures et les événements les plus importants  
des trois dernières générations. »

Artnet.com, New York

,!7ID8D6-fhbija!

Annie Leibovitz commença comme photographe aux débuts 
des années 1970, à une époque instable et explosive aux 
États-Unis. La frontière entre les journalistes et les gens 
qu’ils suivaient restait à établir, si bien que sa proximité 
avec ses modèles peut aujourd’hui sembler incongrue. Ce 
recueil unique, catalogue d’une installation présentée à la 
Fondation LUMA, à Arles, constitue ainsi un témoignage 
palpitant sur la maturation artistique de la photographe 
et sur une période charnière.

Aux origines 
d’une photographe 
devenue légende
Les débuts fulgurants d’Annie Leibovitz dans la 
photo et son reportage pour Rolling Stone

Annie Leibovitz:  
The Early Years, 1970–1983
Luc Sante, Jann S. Wenner
Relié, 21,6 x 27 cm, 198 pages
978-3-8365-7189-0
€ 40

AOÛT

ANNIE LEIBOVITZ: THE EARLY YEARS, 1970–1983

Page ci-contre : Hunter S. Thompson’s kitchen,  
Woody Creek, Colorado. 
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« Une alliance surréaliste de 
fantasme, de glamour, d’élégance, 
de sexe et d’érotisme noir. »

desire, Londres

NOUVELLE ÉDITION RELIÉE

,!7ID8D6-fhecci!

Mode, magazines et travaux personnels se rejoignent 
dans ce large portfolio de Helmut Newton, qui com-
prend bon nombre de ses clichés les plus saisissants 
des années 1960 jusqu’à son apogée. Des rues 
sombres aux boudoirs des hôtels, il révèle le pouvoir  
suggestif du photographe et son regard incomparable 
pour saisir l’érotisme.

Agent provocateur
Les plus beaux clichés de Helmut Newton

Helmut Newton. Work
Françoise Marquet, Manfred Heiting
Relié, 21,2 x 27,3 cm, 280 pages
978-3-8365-7422-8
€ 30

AOÛT

HELMUT NEWTON. WORK

Page ci-contre : American Vogue, Monte Carlo 1998.



Soul,  
R&B, Funk :
Avec Bruce Talamon dans les 
coulisses de l’explosion musicale 
des années 1970
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« Un nouveau livre électrisant  
qui saisit l’esprit contagieux des 
années 1972 à 1982. »

,!7ID8D6-fhceai!

Glissez-vous sur la piste et venez groover aux côtés de 
légendes comme Marvin Gaye, Earth Wind & Fire, 
Stevie Wonder, Donna Summer, The Jackson Five, 
Diana Ross, James Brown et Chaka Khan grâce à ce 
recueil d’images pour beaucoup inédites révélant l’âge 
d’or de la musique funk et soul. Issue de notre Édition 
collector, cette anthologie réunit tout le glamour 
chaloupé immortalisé par le photographe Bruce Talamon.
Également disponible en une Édition d’art limitée à 500 
exemplaires, comprenant un portfolio de quatre tirages.

Venez groover !
Plus de 300 photos d’une période surprenante 
et aujourd’hui disparue de la musique noire 

Bruce W. Talamon. Soul. R&B. Funk. 
Photographs 1972–1982
Reuel Golden, Pearl Cleage
Relié, 24,6 x 34,4 cm, 376 pages
978-3-8365-7240-8
€ 50

AOÛT

BRUCE W. TALAMON. SOUL. R&B. FUNK. PHOTOGRAPHS 1972–1982

XL

Page ci-contre : Barry White, Los Angeles, 1973.  
Double page précédente : The Jacksons,  
Los Angeles, 1976.
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« L’une des pratiques de la 
photographie la plus influente 
de la mode contemporaine. »

,!7ID8D6-fhdagb!

Plongez dans le monde survolté de Mert et Marcus, l’auda-
cieux binôme créatif qui a stylisé et photographié certaines 
des marques et personnalités les plus influentes de notre 
époque, de Miu Miu à Angelina Jolie, de Givenchy à Gisele 
Bündchen. Puisés dans notre Édition collector à succès, 
quelque 300 photos mettent en lumière le répertoire ultra-
glamour et ultra-glacé des deux artistes qui ne cessent de 
redéfinir les standards de la mode.
Également disponible en une Édition collector et en 
deux Éditions d’art comprenant un tirage.

Clichés glacés
Le duo de photographes qui fait briller la mode

Mert Alas and Marcus Piggott
Charlotte Cotton
Relié, 26,2 x 35 cm, 408 pages
978-3-8365-7306-1
€ 60

AOÛT

MERT ALAS AND MARCUS PIGGOTT

XL

Page ci-contre : Lara Stone, Londres, 2013.
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« Quand je travaille, je ne pense pas 
à l’art. J’essaie de penser à la vie. »
Jean-Michel Basquiat

,!7ID8D6-ffadhg!

Jean-Michel Basquiat
Hans Werner Holzwarth
Relié, 29 x 39,5 cm, 600 pages
978-3-8365-5037-6
€ 150

SEPTEMBRE

Décryptez les signes mystérieux et les mots griffonnés 
de Jean-Michel Basquiat, dont les peintures explosives 
aux résonances musicales, politiques et personnelles 
sont aussi pertinentes aujourd’hui que dans le New York 
des années 1980. Cette monographie format XXL ras-
semble les œuvres les plus marquantes de l’artiste dans 
des reproductions exceptionnelles et les textes de Carlo 
McCormick, contemporain de Basquiat à New York, et 
de l’historien d’art et conservateur Eleanor Nairne.

La royauté,  
l’héroïsme et la rue
Les peintures, dessins et croquis les plus importants  
de Jean-Michel Basquiat impeccablement reproduits

JEAN-MICHEL BASQUIAT

XXL

Page ci-contre : Basquiat dans son studio de Great 
Jones Street, photographié pour la une du New York 
Times Magazine par Lizzie Himmel, New York, 1985. 

Exposition : Jean-Michel Basquiat
3 octobre 2018 – 14 janvier 2019
Fondation Louis Vuitton, Paris
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« J’entre en Italie […]. Je reconnais les maisons 
aux tuiles écailleuses, les vignes, les linges  
tendus dans les cours, […] les places pleines 
d’ombres des petites villes italiennes, les heures 
de midi où les pigeons cherchent un abri. 
L’âme y use ses révoltes. »

Albert Camus, L’Envers et l’Endroit, 1958

,!7ID8D6-febjjc!

Découvrez les charmes envoûtants et le terreau histo-
rique de l’Italie fraîchement unifiée dans ce fascinant 
recueil de photochromes et de tirages anciens colori-
sés datant du tournant du xxe siècle. À Venise, Rome, 
Pise et Florence, à Naples et sur les pentes du Vésuve, 
à Gênes et Palerme, sur les rives des lacs de Côme et 
de Garde, et par-delà les sites majeurs, explorez les 
splendides paysages méditerranéens et les ruelles pas-
santes de cette jeune nation qui a conquis tant de cœurs 
dans le monde entier.

Bella Italia
Plongée dans l’Italie du début du xxe siècle

L’Italie vers 1900.  
Portrait en couleurs
Marc Walter, Sabine Arqué, Giovanni Fanelli
Relié, 29 x 39,5 cm, 580 pages
978-3-8365-4199-2
€ 150

SEPTEMBRE

L’ITALIE VERS 1900. PORTRAIT EN COULEURS

XXL

Ci-dessus : Lac de Côme, vue de Varenna.  
Page ci-contre : Vue partielle de la façade sud de la 
cathédrale vue depuis la via Matteo Bonello, Palerme.
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« Une référence foisonnante 
pour les étudiants comme 
les passionnés d’architecture. »

C20, Londres

,!7ID8D6-fhaijd!

De Frank Lloyd Wright à Antoni Gaudí, de Frank Gehry 
à Shigeru Ban, en passant par ce qui s’est fait de mieux 
dans l’intervalle, tout y est. Ce manuel essentiel, qui 
célèbre 100 ans d’architecture au sommet de son art, 
rassemble des photos grand format, des dessins et des 
plans, ainsi qu’un panorama chronologique pour vous 
faire emmener au cœur des idées, des tendances et des 
transitions qui ont défini le xxe siècle.

L’indispensable  
en architecture
Un siècle de grands bâtiments et leurs créateurs

L’Architecture du XXe Siècle
Peter Gössel, Gabriele Leuthäuser
Relié, 25 x 34 cm, 608 pages
978-3-8365-7089-3
€ 50

SEPTEMBRE

L’ARCHITECTURE DU XXE SIÈCLE

XL

Page ci-contre : Skidmore, Owings & Merrill; Gordon 
Bunshaft. Bâtiment administratif de la Lever Brothers 
Company à New York, 1951–1952.
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« La saga complète et fascinante 
d’un mouvement artistique 
majeur. »

,!7ID8D6-fgggji!

Avec ses expositions ultra-fréquentées, ses prix de vente 
aux enchères records et ses musées bondés, l’impression-
nisme demeure un sérieux candidat au titre de courant 
artistique préféré au monde. Cet ouvrage aborde les 
innovations majeures du mouvement et tous ses 
artistes précurseurs, sans oublier des figures injuste-
ment délaissées comme Berthe Morisot, Lucien Pissarro 
et Gustave Caillebotte.

La révolution  
du pinceau
Les génies de l’impressionnisme

L’Impressionnisme en France
Ingo F. Walther, Peter H. Feist
Relié, 25 x 32,9 cm, 480 pages
978-3-8365-6669-8
€ 50

SEPTEMBRE

L’IMPRESSIONNISME EN FRANCE

Page ci-contre : Pierre-Auguste Renoir, Les Fiancés, 1868. 
Huile sur toile, 105 x 75 cm. Cologne, Wallraf-Richartz-
Museum.
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« Certains livres sont irrésistibles : 
celui-ci en est un. »

,!7ID8D6-fhbcij!

Le Costume historique de Racinet est un monument dans 
l’étude de l’habillement et du style. Cette réédition de 
TASCHEN en restitue les illustrations délicieusement 
précises et colorées, les descriptions savoureuses et les 
commentaires souvent spirituels. Des vêtements eskimos 
à la haute couture française, cette encyclopédie unique 
est un outil extrêmement précieux pour les étudiants, 
designers, artistes, illustrateurs et historiens, et tous 
ceux qui s’intéressent au style.

De la toge à la 
queue-de-pie
L’évolution des styles vestimentaires  
de l’Antiquité à 1888

Auguste Racinet. Le costume historique
Françoise Tétart-Vittu
Relié, 24,5 x 37,2 cm, 636 pages
978-3-8365-7128-9
€ 50 (Édition originale € 150)

SEPTEMBRE

RACINET. LE COSTUME HISTORIQUE

XL

Ci-dessus : Costumes militaires. Parures civiles.  
Page ci-contre : Type de la riche construction étrusco-
grecque. Intérieur de palais. Les trophées militaires et 
maritimes. Ses autels, trépieds, et les tables d’offrande  
aux dieux Lares.
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« La revue la plus complète
de la planète sur les baskets ! » 
 

,!7ID8D6-fhccdb!

En 15 ans d’existence, Sneaker Freaker est entré de 
plain-pied dans le monde des baskets. Riche de plus de 
600 pages remaquettées, de photos inédites et de 
textes mis à jour, cette anthologie démesurée réunit le 
meilleur du magazine ainsi qu’un contenu créé exclusi-
vement pour TASCHEN. Des grandes marques aux 
pages les plus méconnues de son histoire, ce livre rend 
hommage à la saga des sneakers et à tous ceux qui les 
portent !

Une histoire 
de baskets
Une anthologie du magazine culte 
Sneaker Freaker sur 15 ans

Sneaker Freaker.  
The Ultimate Sneaker Book!
Relié, 21 x 29,7 cm, 640 pages
Anglais
978-3-8365-7223-1
€ 40

SEPTEMBRE

SNEAKER FREAKER. THE ULTIMATE SNEAKER BOOK!

Page ci-contre : Le groupe de hip-hop américain 
Run-DMC à Paris, 1987.



— 77 —

« Un recueil de photographies fascinant  
et inédit. A Year and a Day apporte un  
nouvel éclairage pour apprécier ce musicien  
quasi mythique. »

The Gentleman’s Journal, Londres

,!7ID8D6-fhbaaf!

Le portfolio légendaire de Daniel Kramer consacré à  
Bob Dylan immortalise les deux années décisives que 
furent 1964 et 1965 pour l’artiste. À travers les immenses 
salles de concert, les sessions d’enregistrement intimes, et 
sans oublier sa retentissante conversion à la guitare élec-
trique, près de 200 clichés offrent l’une des séries photo-
graphiques les plus fascinantes sur un artiste et inter-
prète, et un document exceptionnel sur Dylan et l’histoire 
du rock’n’roll.
Également disponible en une Édition collector et en 
deux Éditions d’art comprenant un tirage.

Bringing It All 
Back Home
Des images bouleversantes de Bob Dylan

Daniel Kramer.  
Bob Dylan : Un an et un jour
Robert Santelli
Relié, 23,6 x 33,3 cm, 280 pages
978-3-8365-7100-5
€ 50 (Édition originale € 500)

SEPTEMBRE

DANIEL KRAMER. BOB DYLAN : UN AN ET UN JOUR

Page ci-contre : Dylan dans le studio de Daniel Kramer, 
New York, janvier 1965, avec Daniel Kramer.
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,!7ID8D6-fgdeca!

En 1977, Star Wars explose sur les écrans, et bouleverse 
le monde à jamais. Conçu en étroite collaboration avec 
George Lucas et Lucasfilm, ce volume format XXL 
rassemble des pages du scénario, des documents de pro-
duction, des esquisses, des storyboards, des photogra-
phies de plateau, des captures d’écran et des affiches 
pour offrir l’exploration ultime de la trilogie originale, 
l’Épisode IV : Un nouvel espoir, l’Épisode V : L’Empire contre-
attaque et l’Épisode VI : Le Retour du Jedi.

Mythe moderne
L’exploration ultime de la trilogie originale de 
Star Wars

The Star Wars Archives:  
Episodes IV–VI 1977–1983
Paul Duncan
Relié, demi-reliure, 41,1 x 30 cm, 600 pages
978-3-8365-6342-0
€ 150

OCTOBRE

THE STAR WARS ARCHIVES: EPISODES IV–VI 1977–1983

XXL

Pages 82/83 : Han Solo (Harrison Ford), Chewbacca (Peter 
Mayhew), Luke Skywalker (Mark Hamill) et la princesse Leia (Carrie 
Fisher). Page ci-contre : Luke conduit vers son destin par Dark 
Vador (David Prowse). Ci-dessus : Richard Edlund vérifie la caméra 
assistée par ordinateur qui amorce sa descente sur l’Étoile de la mort. 
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« Jens Müller retrace avec audace non 
seulement l’évolution d’une industrie, 
mais aussi l’histoire du beau. »

,!7ID8D6-fhadhe!

Dans ce second volume, Jens Müller achève l’explora-
tion du graphisme la plus complète à ce jour par une 
carte visuelle traversant l’histoire de cette discipline. 
À travers 2 500 créations fondatrices et 130 projets 
marquants, des doubles pages consacrées à chaque 
année et des portraits de leaders du secteur, découvrez 
comment le graphisme a modelé la société moderne, 
des années 1960 à nos jours, du mouvement hippie 
aux nouvelles formes de langage visuel.

Révolutions 
visuelles
Le second souffle du design,  
des années 1960 à nos jours

Histoire du graphisme.  
Vol. 2, 1960–nos jours
Jens Müller, Julius Wiedemann
Relié, 24,6 x 37,2 cm, 480 pages
978-3-8365-7037-4
€ 50

OCTOBRE

HISTOIRE DU GRAPHISME. VOL. 2, 1960–NOS JOURS

XL

Page ci-contre : Poster, 1994. Paula Scher,  
Pentagram, États-Unis.
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« Une symbiose rare  
et exceptionnelle entre art  
du livre et livre d’art. »

,!7ID8D6-fghbid!

Cette nouvelle édition du volume XL de TASCHEN, déjà 
récompensé, explore les fameuses gouaches découpées 
de Matisse réalisées à la fin de sa vie. Découvrez l’his-
toire complète de ces découpages audacieux et colorés 
à travers des photographies rares signées Henri 
Cartier-Bresson et F.W. Murnau et des textes de poètes 
comme Aragon ou Georges Duthuit, gendre de l’artiste, 
et des écrits du maître lui-même.

Dessiner  
aux ciseaux
Les œuvres révolutionnaires  
de la dernière période de Matisse

Henri Matisse. Les papiers découpés.  
Dessiner avec des ciseaux
Gilles Néret, Xavier-Gilles Néret
Relié, reliure tissu, 2 illustrations sérigraphiées 
couleur et un bandeau, 17,2 x 24 cm, 560 pages
978-3-8365-6718-3
€ 30

OCTOBRE

HENRI MATISSE. LES PAPIERS DÉCOUPÉS. DESSINER AVEC DES CISEAUX

« Irrésistible voyage à travers  
des siècles d’émerveillement. »

The Globe and Mail, Toronto

,!7ID8D6-fhebfa!

Partez pour un voyage enchanté, au sens propre, grâce 
à cette histoire merveilleuse de la magie et de l’arti-
fice, depuis le Moyen Âge et ses miracles jusqu’au 
xxe siècle et ses prestidigitateurs. Illustré de centaines 
d’affiches, photographies, programmes et gravures 
d’époque, rarement montrés, Magic retrace en un tour 
de main cet art vivant si particulier du xve siècle aux 
années 1950.

L’art de  
l’enchantement
Les plus grands magiciens du Moyen Âge  
aux années 1950

Le livre de la magie
Mike Caveney, Jim Steinmeyer,  
Ricky Jay, Noel Daniel
Relié, reliure tissu, 2 illustrations sérigraphiées 
couleur et un bandeau, 17,2 x 24 cm, 496 pages
978-3-8365-7415-0
€ 30

OCTOBRE

LE LIVRE DE LA MAGIE
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« Un plaisir immense pour les yeux, 
désormais tout à fait abordable. »

,!7ID8D6-fggcaj!

Theuerdank. The Epic of the Last Knight
Stephan Füssel
Relié, reliure tissu, 2 illustrations sérigraphiées 
couleur et un bandeau, 17,2 x 24 cm, 400 pages
Anglais
978-3-8365-6620-9
€ 30

OCTOBRE

Découvrez les aventures légendaires du chevalier 
Theuerdank, alter ego de l’empereur Maximilien Ier, à 
travers la dernière grande épopée en vers du Moyen 
Âge. Cette réédition complète a été réalisée afin d’éga-
ler la qualité d’une édition extrêmement rare, mise en 
couleurs à la main, appartenant à la Bibliothèque natio-
nale de Bavière. Elle mêle l’ensemble des 118 gravures 
sur bois dorées à l’or fin et des essais éclairants, des 
textes originaux et une transciption des récits, chapitre 
par chapitre, en langue moderne.

Le dernier des 
chevaliers
Une réédition complète des récits légendaires  
de l’empereur Maximilien Ier

THEUERDANK. THE EPIC OF THE LAST KNIGHT

Page ci-contre : Gravure extraite du chapitre 24 de 
« Theuerdank ». 



Joyeux 90e  
anniversaire, Mickey !
Le récit ultime d’une icône moderne
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« Les gens rient de Mickey parce 
qu’il est profondément humain, 
c’est le secret de sa popularité. »

Walt Disney

,!7ID8D6-ffcifb!

Célébrez l’héritage de Mickey grâce à ce volume 2 de 
l’une des publications les plus richement illustrées sur 
l’univers Disney : 1 500 images dont des photos des 
coulisses et des croquis d’animation rares honorent 
la dimension artistique des 121 dessins animés de 
Mickey, de ses éternelles aventures en bandes dessinées 
et de l’univers des produits, goodies et autres objets 
souvenirs Mickey, sans oublier le légendaire club 
Mickey et les projets inachevés.

La petite souris qui 
changea le monde
L’ultime histoire d’une icône moderne : 
l’héritage de Mickey

Walt Disney’s Mickey Mouse:  
The Complete History
Daniel Kothenschulte, J.B. Kaufman,  
David Gerstein
Relié, 29 x 39,5 cm, 480 pages
978-3-8365-5285-1
€ 150

OCTOBRE

WALT DISNEY’S MICKEY MOUSE: THE COMPLETE HISTORY

XXL

Page ci-contre : Une des nombreuses affiches originales 
du livre, celle-ci annonce Trader Mickey, dessin animé sorti 
en 1932. Double page précédente : Une peinture à l’huile 
rare de Mickey, Minnie, Donald, Clarabelle, Dingo et la 
troupe jouant un air de musique joyeux en plein hiver, 
1934.
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« Piano demeure un maître de la 
mécanique et de la légèreté. »

ÉDITION MISE À JOUR

,!7ID8D6-fhbicb!

Mise à jour et enrichie de plus de 200 pages inédites, 
cette monographie format XXL regorge de photos, de 
croquis et de plans qui couvrent toute la carrière de 
Renzo Piano à ce jour. Elle présente aussi ses projets 
en cours comme l’Academy Museum of Motion Pictures 
de Los Angeles et le centre de chirurgie pédiatrique 
d’urgence d’Entebbe, en Ouganda, ainsi que ses créa-
tions fraîchement achevées telles que la galerie d’art du 
château La Coste ou le Palais de justice de Paris.
Également disponible en une Édition d’art limitée à 
200 exemplaires, comprenant un tirage.

Piano virtuoso
L’œuvre complet du maître italien

Piano.  
L’œuvre complet de 1966 à nos jours
Philip Jodidio 
Relié, avec page dépliante,  
30,8 x 39 cm, 712 pages
978-3-8365-7182-1
€ 150

OCTOBRE

PIANO. L’ŒUVRE COMPLET DE 1966 À NOS JOURS

XXL

Page ci-contre : Le London Bridge Tower (aussi 
appelé « the Shard » ou « l’éclat  ») se dresse devant la 
cathédrale de Southwark.
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« Toute l’architecture est marquée  
par la question du logement. »

Jean Hélion

,!7ID8D6-fhbbhd!

Modestes cottages ou villas somptueuses, résidences en 
bord de plage ou refuges sylvestres, découvrez la fine 
fleur de l’habitat contemporain mondial. Cette antho-
logie soignée présente des talents renommés, comme 
Shigeru Ban, MVRDV et Marcio Kogan, aux côtés d’ar-
chitectes prometteurs, parmi lesquels Xu Fu Min, Vo 
Trong Nghia, Desai Chia et Shunri Nishizawa, pour un 
tour d’horizon complet de la maison actuelle, qui nous 
rappelle que nous avons tous bien plus en commun que 
ce que nous pourrions croire. 

Les maisons  
du bonheur
Demeures privées élégantes et dinstinguées  
dans le monde

Homes for our Time.  
Contemporary Houses from Chile to China
Philip Jodidio
Relié, 24,6 x 37,2 cm, 480 pages
978-3-8365-7117-3
€ 50

OCTOBRE

HOMES FOR OUR TIME. CONTEMPORARY HOUSES FROM CHILE TO CHINA

XL

Page ci-contre : Shunri Nishizawa, maison à Chau Doc, 
Vietnam.



Un traité   
de navigation d’une 
richesse exceptionnelle
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« Le nom de Devaulx est entré dans  
les annales de la science comme  
synonyme de quête de nouveaux 
espaces et de nouvelles idées. »

Jean-Yves Sarazin

,!7ID8D6-fdjcde!

Cette édition présente Les premières œuvres de Jacques 
Devaulx, pillote en la marine, manuscrit somptueusement 
enluminé, publié en 1583. Chef-d’œuvre de l’histoire 
maritime, les 31 précieux folios mêlent savoir nautique, 
cosmographique et cartographique en un témoignage 
remarquable sur la navigation au xvie siècle. Ce fac-
similé exceptionnel reproduit également les magnifiques 
enluminures et volvelles de Devaulx.

Sciences de la mer
Les sublimes manuscrits nautiques  
de Jacques Devaulx

Jacques Devaulx. Œuvres nautiques
Jean-Yves Sarazin, Elisabeth Hébert,  
Gerhard Holzer 
Relié, 27,6 x 39,5 cm, 262 pages
978-3-8365-3923-4
€ 100

OCTOBRE

JACQUES DEVAULX. ŒUVRES NAUTIQUES

XXL

Ci-dessus : Figure d’un marteloire (détail).  
Page ci-contre : Construction et usage d’une nocturlabe. 
Double page précédente : L’usage d’une arbalète (détail).
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Exposition : Andy Warhol. From A to B and back again
12 novembre 2018 – 31 mars 2019
Whitney Museum, New York

« Il a peur de n’être qu’un feu  
de paille ; je lui ai dit de ne pas  
s’inquiéter. Ce ne sera pas le cas. »

Andy Warhol à propos de Basquiat, The Andy Warhol Diaries

,!7ID8D6-fcfcdh!

Conçu en collaboration avec la Fondation Andy Warhol 
et la succession Basquiat, ce livre revient sur les liens 
complexes, personnels et professionnels, qu’ont entre-
tenus ces deux artistes, à travers des centaines de pho-
tographies de Basquiat par Warhol, des clichés inédits, 
des extraits des légendaires Diaries (carnets) d’Andy 
Warhol et des exemples d’œuvres réalisées à quatre 
mains.

Portraits 
d’artistes
Jean-Michel Basquiat selon Andy Warhol

Warhol on Basquiat. 
The Famous Relationship Told in  
Andy’s Words and Pictures
Page Powell 
Relié, 21,5 x 29,5 cm, 240 pages
978-3-8365-2523-7
€ 40

OCTOBRE

WARHOL ON BASQUIAT. THE FAMOUS RELATIONSHIP TOLD IN ANDY’S WORDS AND PICTURES

Ci-dessus : 1984. Page ci-contre : 1982.  
© The Andy Warhol Foundation for the Visual Arts, Inc.



« Nous avons fait tout ce chemin  
pour explorer la Lune, et c’est la Terre 
que nous avons découverte. » 

 Bill Anders, Apollo 8 Lunar Module Pilot
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Commémoration : 60e anniversaire de la NASA
1er octobre 2018
50e anniversire du premier alunissage
20 juillet 2019

,!7ID8D6-fgjfah!

Embarquez pour un périple à travers le temps et l’espace 
grâce aux Archives de la NASA, qui célèbre en images 
une humanité désirant inlassablement voyager loin 
de notre Terre, au-delà du monde connu. Ce recueil, 
composé de plus de 500 photos historiques et de croquis 
préparatoires rares, nous guident au fil de 60 années 
d’histoire de la NASA, de ses premières heures aux 
nouveaux systèmes spatiaux qu’elle élabore 
aujourd’hui pour l’avenir.

Vers l’infini et 
au-delà
60 ans de NASA

The NASA Archives 1958–2018
Piers Bizony, Roger Launius, Andrew Chaikin
Relié, 33 x 33 cm, 492 pages
978-3-8365-7440-2
€ 100

OCTOBRE

THE NASA ARCHIVES

XL

Page ci-contre : Gemini 6 et 7 réussissent la première 
procédure de rendez-vous d’un vaisseau spatial habité 
dans l’orbite terrestre, 15 décembre 1965. Double page 
précédente : Les astronautes Story Musgrave et Don 
Peterson aux commandes du vaisseau spatial durant le 
premier voyage de la navette Challenger, 7 avril 1983.
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« Des idées intrigantes  
et un cadeau idéal. »

,!7ID8D6-fhdafe!

Dans ce quatrième opus de sa série à succès fondée sur 
les pictogrammes, la graphiste Yang Liu distille toutes 
les petites joies et peines qui vont de pair avec le fait 
de grandir. Grâce à son graphisme précis et à son sens 
incisif de l’observation, Big meets Small s’attache aux évé-
nements quotidiens de la vie de famille pour éclairer 
d’un jour nouveau, avec une ironie pince-sans-rire, les 
problèmes que nous avons tous connus en grandissant.

Je fus autrefois  
ce que vous êtes 
aujourd’hui
Voyage intergénérationnel en pictogrammes

Yang Liu. Petits/grands. Mode d’emploi
Relié, reliure en tissu, 13 x 13 cm, 128 pages
978-3-8365-7305-4
€ 12

OCTOBRE

YANG LIU. BIG MEETS SMALL

« Une magnifique présentation et la 
transmission universelle du savoir-faire 
des meilleurs du design d’emballage. »

packagingtoday.co.uk
,!7ID8D6-fhdeaf!

Attirer, protéger, informer, contenir. Un bon emballage 
est forcément multitâche. Chaque année, les Pentawards 
établissent la référence en matière de qualité après avoir 
débusqué les créations les plus ingénieuses et éclec-
tiques dans ce domaine. La cinquième édition de notre 
Package Design Book présente tous les lauréats des édi-
tions 2017 et 2018 avec plus de 400 œuvres d’une qua-
rantaine de pays afin de célébrer l’emballage pour ce 
qu’il est : la ligue 1 du design.

On met le paquet
Nouvelle livraison de design primé  
par les Pentawards de 2017 et 2018

Package Design Book 5
Julius Wiedemann
Relié, avec ruban marque-page,  
23,7 x 25,6 cm, 400 pages
978-3-8365-7340-5
€ 40

NOVEMBRE

PACKAGE DESIGN BOOK 5
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Anniversaire : les 100 ans du Bauhaus en 2019
Ne manquez pas nos prochaines éditions anniversaire  !

« Une bouffée d’air frais  
dans la littérature atone  
sur le Bauhaus. »

domus, Milan

ÉDITION MISE À JOUR

,!7ID8D6-fhcibb!

Célébrez le centenaire du Bauhaus grâce à cette enquête 
sur le mouvement, son énergie, sa rigueur, ses innovations. 
À travers des photographies inédites, des études réalisées 
pendant les cours, des plans architecturaux et d’autres 
documents issus du Bauhaus-Archiv de Berlin, cette édi-
tion mise à jour, enrichie de près de 60 pages, revient sur 
une communauté d’artistes épris de changement au fil 
de ses lieux d’implantation à Weimar, Dessau et Berlin, ses 
personnalités et ses conceptions de la couleur, de la 
matière et des formes géométriques.

Le meilleur  
du Bauhaus
L’ouvrage phare sur la plus célèbre école du 
modernisme dans une édition revue et mise à jour

Bauhaus
Magdalena Droste
Relié, 24 x 32,7 cm, 300 pages
978-3-8365-7281-1
€ 30

NOVEMBRE

BAUHAUS

Page ci-contre : Entrée du bâtiment du Bauhaus de 
Dessau après sa dernière restauration datant de 2005.
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« De sublimes compositions  
de paysages associées à des histoires 
d’humains ou d’animaux. »

,!7ID8D6-fgcgja!

Le photographe Stephen Wilkes s’est donné pour mis-
sion de repenser la façon dont sont photographiés les 
lieux les plus célèbres au monde. Ses extraordinaires 
panoramas immortalisent les plus célèbres sites natu-
rels ou créés par l’homme, de l’aube au crépuscule, 
en assemblant jusqu’à 2 000 images pour n’en former 
qu’une seule, réunissant une succession de moments 
uniques. Du Grand Canyon à la place Saint-Marc de 
Venise, ces compositions dressent un portrait presque 
vivant des plus beaux endroits du monde.

Sur pied du 
matin au soir
Les plus célèbres sites mondiaux portraiturés  
par Stephen Wilkes

Stephen Wilkes.  
Day to Night
Reul Golden, Lyle Rexer
Relié, 42 x 33 cm, 120 pages
978-3-8365-6269-0
€ 100

NOVEMBRE

STEPHEN WILKES. DAY TO NIGHT

XXL

Ci-dessus : Parc national du Serengeti, Tanzanie, 2015.  
Page ci-contre : Flatiron, New York, 2010. Double page  
précédente : Londres, vue du Savoy, 2013.



NOUVEAUThe Little Book of Iron Man

978-3-8365-6786-2

NOUVEAUThe Little Book of X-Men

978-3-8365-6784-8

NOUVEAUThe Little Book of Hulk

978-3-8365-6785-5

The Little Book of Spider-Man 

978-3-8365-6781-7

The Little Book of Fantastic Four 

978-3-8365-6782-4

The Little Book of Avengers 

978-3-8365-6780-0

The Little Book of Batman™

978-3-8365-2012-6

The Little Book of Captain America 

978-3-8365-6783-1

The Little Book of Superman™

978-3-8365-2011-9

The Little Book of Wonder Woman™ 

978-3-8365-2015-7

The Little Book of Big Breasts 

978-3-8365-3214-3

The Little Book of Big Penis 

978-3-8365-3215-0

The Little Book of Butts 

978-3-8365-4519-8

The Little Book of Pussy 

978-3-8365-4517-4

Doisneau

978-3-8365-4003-2

The Little Book of Elvgren 

978-3-8365-2021-8

The Little Book of Vargas 

978-3-8365-2020-1

The Little Book of Driben 

978-3-8365-2295-3

The Little Book of Tom:  
Cops & Robbers 

978-3-8365-4073-5

The Little Book of Tom:  
Blue Collar 

978-3-8365-4075-9

The Little Book of Tom:  
Military Men

978-3-8365-4074-2

JUILLET JUILLETJUILLET

Tant de belles choses réunies dans un si petit objet, il n’y a que dans  
les adorables amuse-bouche conçus par TASCHEN qu’on les trouve : stars pin-up,  

super-héros et bien d’autres à découvrir dans des petits livres format poche.   
Couverture souple, 11,9 x 16,6 cm, 192 pages

Seulement 8 € 

PICCOLOS



Bacon

978-3-8365-5968-3

Basquiat

978-3-8365-5978-2

Bosch

978-3-8365-5985-0

Botero

978-3-8365-4881-6

Botticelli

978-3-8365-4279-1

Bruegel

978-3-8365-5309-4

Caravage

978-3-8365-5992-8

Cézanne

978-3-8365-3016-3

Chagall

978-3-8365-2782-8

Christo et Jeanne-Claude

978-3-8365-2408-7

Dalí

978-3-8365-5999-7

de Chirico

978-3-8365-4616-4

de Lempicka

978-3-8365-3225-9

Degas

978-3-8365-3270-9

Duchamp

978-3-8365-3431-4

Dürer

978-3-8365-3059-0

El Greco

978-3-8365-3448-2

Ensor

978-3-8365-6055-9

PETITE COLLECTION 2.0 
MONOGRAPHIES

La série de livres d’art la plus célèbre au monde s’offre une métamorphose complète. 
Grâce à son contenu révisé, son design revisité et sa couverture rigide,  
la Petite Collection 2.0 propose l’essence de la culture et de la créativité.

Relié sous jaquette, 21 x 26 cm, 96 pages  

Seulement 10 €



Goya

978-3-8365-3267-9

Haring

978-3-8365-3042-2

Hiroshige

978-3-8365-0022-7

Hokusai NOUVEAU
JUILLET

978-3-8365-6339-0

Holbein

978-3-8365-4601-0

Hopper

978-3-8365-0032-6

Hundertwasser NOUVEAU
AOÛT

978-3-8365-6420-5

Kahlo

978-3-8365-0084-5

Kandinsky

978-3-8365-0741-7

Friedrich

978-3-8365-6070-2

Gauguin

978-3-8365-3222-8

Giger NOUVEAU
OCTOBRE

978-3-8365-3419-2

M. C.  Escher. 
L’Œuvre graphique

978-3-8365-2971-6

Fontana

978-3-8365-4572-3

Freud

978-3-8365-6062-7



Miró

978-3-8365-2912-9

Modigliani

978-3-8365-0365-5

Mondrian

978-3-8365-5329-2

Monet

978-3-8365-0398-3

Mucha

978-3-8365-5010-9

Munch

978-3-8365-2885-6

O’Keeffe

978-3-8365-3273-0

Pollock

978-3-8365-2906-8

Raphaël

978-3-8365-3232-7

Matisse

978-3-8365-2903-7

Matisse.
Gouaches découpées

978-3-8365-3422-2

Michel-Ange

978-3-8365-3024-8

Klimt

978-3-8365-5806-8

Koons

978-3-8365-0874-2

Léonard

978-3-8365-0200-9

Lichtenstein

978-3-8365-3206-8

Macke

978-3-8365-3506-9

Magritte

978-3-8365-0356-3

Malevitch

978-3-8365-4636-2

Manet

978-3-8365-3509-0

Marc

978-3-8365-3492-5

Kirchner

978-3-8365-3503-8

Klee

978-3-8365-0109-5

Yves Klein

978-3-8365-5312-4



Vasarely NOUVEAU
OCTOBRE

978-3-8365-7394-8

Velázquez

978-3-8365-3209-9

Vermeer

978-3-8365-0488-1

Warhol

978-3-8365-4392-7

Toulouse-Lautrec

978-3-8365-3486-4

Turner

978-3-8365-0453-9

Van Gogh

978-3-8365-2735-4

Redon

978-3-8365-5320-9

Rembrandt

978-3-8365-3212-9

Renoir

978-3-8365-3084-2

Rivera

978-3-8365-0412-6

Rockwell

978-3-8365-3203-7

Rodin

978-3-8365-5506-7

Rothko

978-3-8365-0425-6

Rousseau

978-3-8365-4598-3

Rubens

978-3-8365-4510-5

Schiele

978-3-8365-0441-6

Seurat

978-3-8365-4633-1

Titien

978-3-8365-4855-7



Art abstrait

978-3-8365-4673-7

Art égyptien

978-3-8365-4916-5

Autoportraits

978-3-8365-3707-0

Baroque

978-3-8365-4748-2

Berlin des années 1920

978-3-8365-5059-8

Brücke

978-3-8365-3699-8

Le Cavalier bleu

978-3-8365-3703-2

Cubisme

978-3-8365-0538-3

Dadaïsme

978-3-8365-0561-1

Expressionnisme

978-3-8365-0527-7

Expressionnisme abstrait

978-3-8365-0516-1

Futurisme

978-3-8365-0568-0

Les dessous des chefs-d’œuvre.
Belles et nues

978-3-8365-6972-9

Les dessous des chefs-d’œuvre.
La Renaissance italienne

978-3-8365-6966-8

Les dessous des chefs-d’œuvre.
Les Visages du pouvoir

978-3-8365-6975-0

PETITE COLLECTION 2.0 
GENRES

Admirez les chevaux de Franz Marc et les patineurs de Bruegel, savourez le bol de  
soupe servi par Warhol ou la bouffée d’air frais apportée par les impressionnistes grâce à  

cette collection qui embrasse tous les styles et toutes les époques.
 Relié sous jaquette, 21 x 26 cm, 96 pages 

Seulement 10 € 



Surréalisme

978-3-8365-0671-7

Symbolisme

978-3-8365-0688-5

Vienne des années 1900

978-3-8365-6704-6

Préraphaélites

978-3-8365-0615-1

Renaissance

978-3-8365-4756-7

Romantisme

978-3-8365-4952-3

Pop Art

978-3-8365-0601-4

Peinture de paysage

978-3-8365-5017-8

Impressionnisme

978-3-8365-3695-0

Aalto

978-3-8365-6006-1

Ando

978-3-8365-3545-8

Bauhaus

978-3-8365-6013-9

Breuer

978-3-8365-4470-2

Calatrava

978-3-8365-3564-9

Case Study Houses

978-3-8365-3559-5

David Chipperfield

978-3-8365-5180-9

Eames

978-3-8365-6020-7

BASIC ARCHITECTURE
Des introductions claires et synthétiques consacrées aux architectes   

pionniers qui bâtissent notre environnement, de Alvar Aalto à Frank Lloyd Wright.
Relié sous jaquette, 21 x 26 cm, 96 pages 

Seulement 10 € 

Albert Frey

978-3-8365-4745-1



Gaudí

978-3-8365-6027-6

Gropius

978-3-8365-4433-7

Zaha Hadid

978-3-8365-3626-4

Hoffmann

978-3-8365-5038-3

Kahn

978-3-8365-4383-5

Pierre Koenig

978-3-8365-4436-8

Lautner

978-3-8365-4406-1

Le Corbusier

978-3-8365-6034-4

Adolf Loos

978-3-8365-4447-4

Mackintosh

978-3-8365-6159-4

Meier

978-3-8365-4258-6

Palladio

978-3-8365-5020-8

Piano

978-3-8365-3637-0

Saarinen

978-3-8365-4430-6

Mies van der Rohe

978-3-8365-6041-2

Neutra

978-3-8365-3595-3

Niemeyer

978-3-8365-3613-4

Morris

978-3-8365-6162-4



Shigeru Ban

978-3-8365-3690-5

Otto Wagner

978-3-8365-6432-8

F. L.  Wright

978-3-8365-6048-1

Schinkel

978-3-8365-3748-3

Prouvé

978-3-8365-4380-4

Gio Ponti

978-3-8365-6438-0

PETITE  
COLLECTION

 BEST-SELLERS

Rodin

978-3-8365-5506-7

Gauguin

978-3-8365-3222-8

Klimt

978-3-8365-5806-8

Le Corbusier

978-3-8365-6034-4

Kahlo

978-3-8365-0084-5

Basquiat

978-3-8365-5978-2

Monet

978-3-8365-0398-3

Dalí

978-3-8365-5999-7

Hopper

978-3-8365-0032-6

Magritte

978-3-8365-0356-3

Matisse

978-3-8365-2903-7



ARCHITECTURE 
& DESIGN

100 Contemporary Concrete Buildings NOUVEAU
OCTOBRE

640 pages
978-3-8365-6493-9

100 bâtiments contemporains en bois

632 pages
978-3-8365-6156-3

100 Maisons contemporaines

688 pages
978-3-8365-5783-2

1000 chaises.
Édition mise à jour

664 pages
978-3-8365-6369-7

1000 Lights

640 pages
978-3-8365-4676-8

L'Architecture moderne A-Z

696 pages
978-3-8365-5630-9

Cabanes

640 pages
978-3-8365-6501-1

Decorative Art 50s

576 pages
978-3-8365-4458-0

Decorative Art 60s

576 pages
978-3-8365-4655-3

Decorative Art 70s

576 pages
978-3-8365-4656-0

Design du XXe siècle

768 pages
978-3-8365-4109-1

Design Industriel A–Z

616 pages
978-3-8365-2215-1

Green Architecture NOUVEAU
SEPTEMBRE

624 pages
978-3-8365-2220-5

Les livres les plus populaires de tous les temps publiés par TASCHEN réunis 
dans un format soigné et proposés à un prix imbattable afin de réunir une  

bibliothèque personnelle accessible dédiée à l’art, à l’anthropologie et à l’érotisme.
Relié sous jaquette, 14 x 19,5 cm, 448–936 pages

Seulement 15 €  
100 Interiors around the world.
Un tour du monde des intérieurs

720 pages
978-3-8365-5726-9



Julius Shulman.
La redécouverte d’un modernisme

636 pages
978-3-8365-6180-8

domus 1950s

896 pages
978-3-8365-5664-4

domus 1960s

640 pages
978-3-8365-5676-7

domus 1970s

792 pages
978-3-8365-2653-1

The Grand Tour.
Itinéraire photographique d’un architecte

576 pages
978-3-8365-4463-4

domus 1930s

752 pages
978-3-8365-2652-4

domus 1940s

720 pages
978-3-8365-3754-4

Living in Mexico NOUVEAU
JUIN

432 pages
978-3-8365-6691-9

Design scandinave

704 pages
978-3-8365-4454-2

Interiors Now!

512 pages
978-3-8365-6755-8

Living in Bali

472 pages
978-3-8365-6689-6

Living in Japan

512 pages
978-3-8365-6631-5

Living in Morocco

512 pages
978-3-8365-6819-7

Living in Provence NOUVEAU
OCTOBRE

472 pages
978-3-8365-7286-6

Living in Tuscany NOUVEAU
OCTOBRE

472 pages
978-3-8365-7288-0



Théorie de l'architecture

848 pages
978-3-8365-5745-0

Tree Houses.
Maisons dans les arbres

544 pages
978-3-8365-6187-7

ART

Alchimie & Mystique

576 pages
978-3-8365-4935-6

L'art moderne 1870-2000.
De l'impressionnisme à aujourd'hui

696 pages
978-3-8365-5538-8

Hieronymus Bosch.
L'œuvre complet

520 pages
978-3-8365-3849-7

Caravage.
L'œuvre complet

524 pages
978-3-8365-6285-0

Les dessous des chefs-d’oeuvre.
Un regard neuf sur les grands maîtres

788 pages
978-3-8365-5925-6

Dalí.
L'œuvre peint

780 pages
978-3-8365-4491-7

Hiroshige.
Cent Vues célèbres d'Edo

584 pages
978-3-8365-5659-0

La peinture impressionniste

784 pages
978-3-8365-5710-8

Gustav Klimt.
Dessins et peintures

672 pages
978-3-8365-6289-8

Léonard de Vinci.
L'œuvre graphique

776 pages
978-3-8365-5440-4

Small Architecture

584 pages
978-3-8365-4790-1

Monet.
Le Triomphe de l'Impressionnisme

616 pages
978-3-8365-5100-7

Léonard de Vinci.
Tout l'œuvre peint

488 pages
978-3-8365-6296-6

Michel-Ange. L'œuvre peint
sculpté et architectural complet

800 pages
978-3-8365-3715-5

Michel-Ange.
L'œuvre graphique

736 pages
978-3-8365-3718-6



Van Gogh.
L'œuvre complet - Peinture

744 pages
978-3-8365-5714-6

Giambattista Bodoni.
Manuel typographique

752 pages
978-3-8365-2035-5

Oliver Byrne.
Les six premiers livres des Eléments d’Euclide

504 pages
978-3-8365-5938-6

D'Hancarville.
Collection des Antiquités du Cabinet  
de Sir William Hamilton

576 pages
978-3-8365-5642-2

Encyclopaedia Anatomica

576 pages
978-3-8365-4931-8

L'Herbier.
Hortus Eystettensis

544 pages
978-3-8365-5786-3

Un jardin d'Eden.
Chefs-d’oeuvre de l’illustration botanique

728 pages
978-3-8365-5942-3

Sébastien Mamerot.
Une chronique des croisades

760 pages
978-3-8365-5444-2

Le Livre des Bibles

464 pages
978-3-8365-5912-6

Martius.
Le livre des palmiers

568 pages
978-3-8365-5623-1

CLASSIQUES

Becker.
L’Art du Moyen Âge et les Trésors de la Renaissance

604 pages
978-3-8365-2026-3

Bourgery.
Atlas d’anatomie humaine et de chirurgie

832 pages
978-3-8365-5662-0

Georg Braun/Franz Hogenberg.
Villes du monde

744 pages
978-3-8365-5640-8

Piranesi.
The Complete Etchings

856 pages
978-3-8365-5940-9

Prisse d'Avennes.
Egyptian Art

600 pages
978-3-8365-6500-4

Prisse d'Avennes.
L'Art oriental

520 pages
978-3-8365-2024-9

Racinet.
Le Costume historique

752 pages
978-3-8365-5955-3

Seba.
Le Cabinet des curiosités naturelles

752 pages
978-3-8365-5437-4

L'Univers de l'ornement

824 pages
978-3-8365-5625-5



Menu Design in America NOUVEAU
SEPTEMBRE

568 pages
978-3-8365-2029-4

Illustration Now! Fashion

560 pages
978-3-8365-6731-2

Disques extraordinaires

608 pages
978-3-8365-5935-5

D&AD.
The Copy Book

544 pages
978-3-8365-6851-7

20th Century Classic Cars.
100 Years of Automotive Ads

592 pages
978-3-8365-4615-7

Chinese Propaganda Posters

608 pages
978-3-8365-5747-4

The Circus.
1870s–1950s

888 pages
978-3-8365-5666-8

1000 Record Covers

576 pages
978-3-8365-5058-1

1000 Tattoos

544 pages
978-3-8365-4992-9

100 Illustrators

680 pages
978-3-8365-2222-9

100 Manga Artists

672 pages
978-3-8365-2647-0

1000 Pin-Up Girls

544 pages
978-3-8365-2050-8

CULTURE POP
&

GRAPHISME

20th Century Travel

464 pages
978-3-8365-5396-4

Illustration Now! Portraits

576 pages
978-3-8365-5660-6

Funk & Soul Covers

576 pages
978-3-8365-5626-2

Jazz Covers

672 pages
978-3-8365-5636-1

Logo Design

664 pages
978-3-8365-5634-7

Fritz Kahn.
Pionnier de l'infographie

526 pages
978-3-8365-0493-5

Mid-Century Ads

720 pages
978-3-8365-5632-3

The Package Design Book

672 pages
978-3-8365-5552-4



Alex Steinweiss.
The Inventor of the Modern Album Cover

552 pages
978-3-8365-5776-4

PHOTO- 
GRAPHIE

Eugène Atget.
Paris

672 pages
978-3-8365-2230-4

Karl Blossfeldt.
The Complete Published Work

544 pages
978-3-8365-5072-7

Frédéric Chaubin.
CCCP

448 pages
978-3-8365-6505-9

André de Dienes.
Marilyn Monroe

616 pages
978-3-8365-5932-4

Le chien dans la photographie 1839 à aujourd'hui

688 pages
978-3-8365-6747-3

Lewis W. Hine. 
America at Work

NOUVEAU
SEPTEMBRE

576 pages
978-3-8365-7234-7

NOUVEAU
SEPTEMBRE

640 pages
978-3-8365-5779-5

Eadweard Muybridge.
The Human and Animal Locomotion Photographs

704 pages
978-3-8365-5082-6

Les Indiens d'Amérique du Nord.
Les Portfolios complets

768 pages
978-3-8365-5055-0

Norman Mailer.
MoonFire. La prodigieuse aventure d'Apollo 11

616 pages
978-3-8365-5621-7

La photographie du New Deal.
USA 1935-1943

608 pages
978-3-8365-3711-7

Photographes A-Z

640 pages
978-3-8365-5435-0

Histoire de la Photographie.
De 1839 à nos jours

768 pages
978-3-8365-4101-5

Burton Holmes, Travelogues.
Le plus grand voyageur de son temps, 1892–1952



Alfred Stieglitz.
Camera Work

552 pages
978-3-8365-4407-8

SEXY BOOKS

1000 Nudes.
A History of Erotic Photography from 1839–1939

576 pages
978-3-8365-5446-6

Araki.
Tokyo Lucky Hole

704 pages
978-3-8365-5638-5

Dian Hanson’s Pussy Book

512 pages
978-3-8365-6685-8

Dian Hanson’s Butt Book

512 pages
978-3-8365-6687-2

Erotica Universalis

576 pages
978-3-8365-4778-9

Forbidden Erotica

512 pages
978-3-8365-4053-7

The Male Nude

576 pages
978-3-8365-5801-3

The New Erotic Photography

592 pages
978-3-8365-2671-5

Stanton.
The Dominant Wives and Other Stories

576 pages
978-3-8365-5448-0

Tom of Finland.
The Complete Kake Comics

704 pages
978-3-8365-5051-2

La Photographie du 20e siècle

760 pages
978-3-8365-4105-3

MODE
& CINÉMA

100 créateurs de mode contemporains

712 pages
978-3-8365-5724-5

20th-Century Fashion.
100 Years of Apparel Ads

592 pages
978-3-8365-2279-3

Fashion.
Une histoire de la mode du XVIIIe au XXe siècle

648 pages
978-3-8365-5718-4

100 classiques du cinéma du XXe siècle

832 pages
978-3-8365-5617-0

Alfred Hitchcock: Filmographie complète NOUVEAU
NOVEMBRE

680 pages
978-3-8365-6683-4

Affiches des films de l’avant-garde russe

520 pages
978-3-8365-5948-5

David Bowie.
The Man Who Fell to Earth

480 pages
978-3-8365-6241-6



Le Cinéma d’horreur

640 pages
978-3-8365-6184-6

Film Noir

648 pages
978-3-8365-6168-6

Films des années 2000

832 pages
978-3-8365-4686-7

Films des années 70

808 pages
978-3-8365-6115-0

Les Archives Stanley Kubrick

864 pages
978-3-8365-5686-6

Films des années 50 NOUVEAU
SEPTEMBRE

760 pages
978-3-8365-6109-9

Films des années 80

832 pages
978-3-8365-6120-4

Le Cinéma d’horreur

640 pages
978-3-8365-6184-6

Les dessous des chefs-d’oeuvre.
Un regard neuf sur les grands maîtres

788 pages
978-3-8365-5925-6

Caravage.
L'œuvre complet

524 pages
978-3-8365-6285-0

Van Gogh.
L'œuvre complet - Peinture

744 pages
978-3-8365-5714-6

Gustav Klimt.
Dessins et peintures

672 pages
978-3-8365-6289-8

Michel-Ange. L'œuvre peint
sculpté et architectural complet

800 pages
978-3-8365-3715-5

Small Architecture

584 pages
978-3-8365-4790-1

Hieronymus Bosch.
L'œuvre complet

520 pages
978-3-8365-3849-7

Design du XXe siècle

768 pages
978-3-8365-4109-1

Les Indiens d'Amérique du Nord.
Les Portfolios complets

768 pages
978-3-8365-5055-0

Les Archives Stanley Kubrick

864 pages
978-3-8365-5686-6

BEST-SELLERS



Tote Bag Bookworm
€ 30

BEST-SELLERS

Hieronymus Bosch.
L’œuvre complet

Relié, 24 x 32,7 cm, 300 pages
978-3-8365-3834-3 € 30

Gustav Klimt.
Tout l’œuvre peint

Relié, 25 x 34 cm, 604 pages
978-3-8365-6660-5 € 50

XL

Le Livre des symboles.
réflexions sur des images archétypales

Relié, 16,8 x 24 cm, 808 pages
978-3-8365-2574-9 € 30

Vermeer.
L’œuvre complet

Relié, 24 x 32,7 cm, 258 pages
978-3-8365-6657-5 € 30

Jamie Hewlett

Relié, 25 x 31,7 cm, 424 pages
978-3-8365-6093-1 € 40

Léonard de Vinci. 
Tout l’œuvre peint 

Relié, 24 x 32,7 cm, 272 pages
978-3-8365-6981-1 € 30

Crazy Competitions.  
100 rites étranges et merveilleux autour du monde

Relié, 19 x 19 cm, 216 pages
978-3-8365-3910-4 € 20

Paris Mon Amour

Couverture souple, 24,5 x 32,9 cm, 240 pages
978-3-8228-3541-8 € 10

Sebastião Salgado.
GENESIS

Relié, 24,3 x 35,5 cm, 520 pages
978-3-8365-4261-6 € 50

XL

NYT. 36 Hours. 
Europe. Édition révisée

Couverture souple, 16,8 x 24 cm, 672 pages
978-3-8365-4050-6 € 30

Redouté. 
Le livre des fleurs 

Relié, 25 x 34,5 cm, 608 pages
978-3-8365-6893-7 € 50

XL



« Une immense contribution à l’art 
asiatique, mais aussi aux humanités. »

Maxwell K. Hearn, The Metropolitan Museum of Art



Pour plus d’informations sur Murals of Tibet et notre 
programme d’Éditions limitées, veuillez contacter 
votre représentant local TASCHEN ou nous envoyer 
un e-mail à collectors@taschen.com.



EACH 
AND EVERY  

TASCHEN 
B O O K 
PLANTS 
A  
SEED!  

F

TASCHEN 
Hohenzollernring 53  
D–50672 Köln 
Tel:	+49-221-20 18 00
contact@taschen.com

TASCHEN America 
6671 Sunset Blvd 
Los Angeles, CA 90028   
Tel:	+1-323-463-4441
contact-us@taschen.com

TASCHEN Berlin 
Kurfürstendamm 213
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